

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

tulajdonos és felelős szerkesztő.

főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8.

Telefon száma 63-54.

HÍRDETÉSÉK ÉS NYILTÉRBE VALÓ

KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE KIADÓHIVATAL.

PÁRSISBAN főgöngyöskünnél:

John F. Jones & Co. 31. Faub. Montmartre.

Frankfurtban a.M.: Daube G. L. & Tarsa.

Bécsben: Danneberg L. Kompagnie Nr. 7.

Mosse Rudolf Seilerstr. Nr. 2.

Hannoverben: Vogler, J. Wallfischgasse 10.

Oppalik A. Stubenbastei Nr. 2.

Schäfer Henrik I. Wollmilch Nr. 14.

Duker Miksa I. Wollmilch Nr. 6-8.

és valamennyi hirdetés iroda.

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8.

Telefon száma 55-88.

KÉPÍRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.

CSAK BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Védőre postán v. helyben házhoz hordva.

Évi ára 20 ft. | Egy negyedévre . . . 5 ft.

Évi 50 sz. 10 ft. | Egy hóra . . . 1 ft 80 kr.

REKLÁM: 3 hóra Nemetországba 6 ft 70 kr.

Francia-, Olasz-, orosz-, Török-, Görög-, Spanyol-országba, Svájc-, Románia- és Svájc-országba, valamint az ottani országokba, melyek a posta-területen tartanak, negyedévre 9 ft 20 kr.

Egy szám ára 6 kr.

Küldessék ki a parlamenti bizottság.

Csodálkozom a felett, hogy a kormány és párta visszautasítja gr. Apponyi indítványát, mely azt célozza, hogy a szépművészeti múzeum számára eszközölt vásárlások és azzal összefüggő összes ténykedések felderítése szempontjából a ház 15 tagú bizottságot küldjön ki.

Helyesebb lett volna nem szorítani így meg a kiküldendő bizottság feladatát, de kiterjeszteni egyáltalában az országos képtár helyzetének és kezelésének megvizsgálására.

Helyesebb lett volna abból az okból, a mely ok a bizottság kiküldését tanácsossá teszi és a mely ok bennem a csodálkozást kelti fel arra nézve, hogy miért ellenzi a bizottság kiküldését a kormány?

Pulszky Károly eljárása a vadaknak és lésztakoknak oly tömegét idézte elő, melyek világosságot igényelnek és a melyeket egyszerű leszavazással elintézni nem lehet.

E vadak és lésztakok érintik Pulszky Károly személyét és érintik a kormány felelősségét, a budgetjogot, a köteles óvatosságot és ellenőrzésnek gyakorlatát.

Pulszky személyére nézve a törvényszék van hivatva világosságot hozni; az igazságszolgáltatás karja máris is megragadta Pulszky Károlyt és a többőlábó a vizsgálati börtönbe szállította e szerencsétlen embert.

De a mi a kormányt illeti, e felett csak a parlament ítélt: és azért, hogy ítélhessen, a tények ismeretét oly forrásból kell a parlamentnek merítenie, a melyhez kétegy nem férhet sem az országház falain belül, sem a falakon kívül sehol az egész országban!

Egyelőre azonban nem itélthozásról lehet szó; ha ez fogorna kérdésben, akkor érthetőbb lenne a kormány magatartása. Az itélthozásban sok körülmény játszhatik szerepet; különböző mértékkel lehet az esetleges visszaélések, könnyelműségek, felügyelet és szigorhiányt megmérni, ha mindez be fogja bizonyítani.

A felelősség mérlegelésében szóba jöhet a bizalom, szóba jöhetnek a pártállás és pártértelem kifolyása, az alkalmosszerűség megítélése stb., de a tények oly módú megállapítása, a mely ne hagyjon fen kétegyt vagy gyant, e tény megállapítása nem lehet bizalmi kérdés, nem lehet pártkérdés, hanem a tények megállapítása egyszerű kötelesség akkor, a mikor a kétegyeknek és a gyanaknak oly halmozott hordata össze, mint amilyeneket a mult napoknak szomorú eseményei összehordtak.

En ez eseményeket szomorúknak tartom; sajnálom az egyént, a kinek tragikus sorsa most elől és sajnálom az ország hírnevét, a mely a világ előtt megruhortatott.

Bár nagyot súlyoz az a rendszer, amelyben magasabb hivatalos állású egyének kö-

rül botrányok képződhetnek és vele súlyoz a rendszer ereje és fenntarthatásának lehetősége, azért még sem örülök e súlyosdésnek, mert vele súlyoz az ország jó hírneve és tekintélye, a mi pedig engem elszomorít, mert mindenekelőtt magyar vagyok és csak azt tartom vagyok pártember.

Az írtam, hogy sajnálom az egyént és ki fogna ezt csodálni, a ki tudná, hogy én Pulszky Károlyt születése óta ismerem?

A mint rá gondolkok, kibontakozik a távol mult kódéből a gyermeknek képe — ott látom a Pulszky-család szerény highgate-i lakát Londonban, ott látom a még fiatal munkaszerető, mozgékony, jótékony, viczelő, tanuló és író Pulszky Ferenczet és a mellette hemzseggő emigrációt, midőn ő volt atyám által megbizva kieszteni az emigráció között az általa keservesen összeszerelt segélyt.

Látom kidomborodni emlékemben Pulszky Teréznek testben gyenge, de lelekben erős és minden tekintetben lelkileg szép alakját és emlékszem a beteges kis halvány fiúra, kit angolosan akkor Charlienak neveztek.

Ennek a Charlienak, ki az idegenben élő és szenvedő szülőktől született, játszódk most le élettragédiája és én, ki a szívilágból soha sem tudtam kibontakozni, bár hosszú évtizedeknek közéjébe csaknem egészen idegenre tettem irántam ezt az embert, sajnálom őt, a ki most fogságban várja a világosságot, mely vagy eltávozott örökre elméjéből, vagy évekre terjedő börtönt fog talán hozni rá.

En sajnálom Pulszky Károlyt és emlékszem az ő édesanyjára, Pulszky Terézre, az én kedves jó anyám legjobb barátjára a számkivetésben, emlékszem e példás anyára, ki gyermekeinek neveléséért élt!

De hagyjuk e szomorú elmélkedést és térjünk át a kormányra.

Újra kérdem, hogy miért veti vissza a kormány a bizottság kiküldésének eszméjét? Talán azért, mert az a téves felfogás honosult meg nálunk, hogy egy parlamenti bizottság kiküldése bizalmatlanságot jelent.

Ez olyan fogalom, a mely nem egyezik meg sem az alkotmányosság fogalmával, sem az alkotmányos országok gyakorlatával.

A parlamenti bizottság hivatva van tényeket megvizsgálni, megállapítani és az országgyűlésnek jelentést tenni.

A parlamenti bizottság nincs hivatva ítéletet mondani.

Vonakodni a parlamenti bizottságtól és úgy tekinteni ezt mint bizalmatlanság jelet, csak olyan, mintha egy pénztárnok bizalmatlanság jelének tekintené azt, ha a kítől függ. pénztár-verifikációt akar eszközölni.

A kormány a parlamenti bizottságot felkeri a párt tagjait, hogy a honpári képviselőházi ülésen megjelenjenek. A benyújtott indítványok felett ugyanis holnap névszerűen szavazás lesz.

bizottság számíthat a parlament bizalmára és hitére.

Az egyik nem zárja ki a másikat, működhetnek adminisztratív és parlamenti bizottságok egyszerre, de a parlamenten kívüli bizottság nem fogja soha megnyugtani sem a parlamentet, sem a közvéleményt, holott a parlamenti bizottság mind a kettőt megnyugtathatna.

Az egész kínos vitát, a mely az országgyűlésen foly, a melyből csak csökkenő tekintélyvel kerülhetnek ki még oly köztisztviselők álló egyéniségek is, mint gróf Csáky Albin és Wekerle Sándor és a mely vitából az ország tekintélye sem nyer gyarapodást, ezt az egész vitát elkerülhetik volna a kormány és párta, ha önmaguk javasolták volna a parlamenti bizottság kiküldését.

Tisztán áll az alternatíva:

Vagy tényeken alapszanak azok a gyanak, a melyeket a kínos ügy felkavart és akkor a tények utat fognak törni maguknak és árnyat fognak vetni azokra, kik tagkarnak akarják, vagy úgy néznek ki, mintha takarnak akarnák.

Vagy pedig nem alapszanak tényeken a gyanak, akkor mentől hamarabb és mentől alaposabban és ünnepleyesebben fog a választás kideríteni, annál jobb lesz minden érdekelte félre nézve és annál jobb lesz a nemzetre nézve is, mely nem szabad, hogy ne törődjék művelődési haladásának egyik tőkével, egyik kincsével és nem lehet, hogy ne óhajtaná azt, hogy kiderüljön, vajon volt-e rendtelenség, és milyen foku rendtelenség, könnyelműség vagy talán bünyöség volt a szépművészeti múzeum pénzeinek kezelésében és az országos képtár igazgatásában?

Hogy a szépművészeti múzeum pénzeinek kezelésében volt könnyelműség, rendtelenség és talán bün, erre maga a kormány szolgálta a feltevésnek jogát és kényszerít, midőn fenytő eljárást rendelt el és az igazgatót fogságba vitette.

Csak a világosság deríti fel a bűntört, a hibázót, a felelőt; és csak a világosság mutatja meg az ártatlant, a világosságban mérlegelhető csak a tévedés valódi nagysága.

A félvilágosság hosszú árnyékot vet! Gondoljunk arra, hogy ha már nyilvánosan mosakodunk a világ előtt, jó tisztára mosjuk magunkat.

Kossuth Ferencz.

Budapest, febr. 12.

Minisztertanács. Ma délután több óráig tartó minisztertanács volt, melyen folyó ügyekkel és a szönyegen levő kérdésekkel foglalkoztak.

A függetlenségi és 48-as párt elnöksége felkeri a párt tagjait, hogy a honpári képviselőházi ülésen megjelenjenek. A benyújtott indítványok felett ugyanis holnap névszerűen szavazás lesz.

szavazás lesz.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

Minister Kossuth Károlyi kedvesen személyes utazást engedélyezte, továbbá Sándor esküszentetvényi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi. Székelykötönyi körülményeitől mentesítve anyakönyvet vezetni és a házasságot megközi.

A népoktatási intézetek az 1897. költségvetésben. Az a rendelet, melyet Wlassics Gyula, közoktatásiügyi miniszter mult évi december 30-án a kir. tanfelügyelőséghez az 1897-ik évi állami költségvetés összeállításának előmunkálatai érdekében intézett, a legkövetlenebbül megvárja, hogy meddig megy a közoktatásiügyi kormány a népoktatási intézeteknek ugynevezett államosítása terén. Hogy a népoktatási intézeteket Wlassics államosítani elvölv nem kívánja, ezt már tudjuk. Nyilván megmondta legközelebbi parlamenti beszédeiben. De ugyancsak e beszédekben kifejezte azt is, hogy az állami iskolákat fokozatosan emeli akarja. E fokozatos emelést illusztrálja tehát az a rendelet, melyről fentebb szözlünk, melyben a miniszter a tanfelügyelőknek apróra megmagyarázza, hogy népoktatási intézeteket, ideértve a kisdudorodákat is, első sorban a hitelezettek, társulatok, egyesületek, jogi személyek és magánosok állítsanak. Az állam ilyen feladatát csak ott s akkor következik be, a hol és a midőn a közszegény anyagiilag egyáltalán képtelen, de akkor is csak a törvényhozásai rendelkezésre bocsátott összeg korlátai között. Ez elv alapján követeli be a miniszter a tanfelügyelőktől, hogy mely helyeken volnának mégis állami iskolák állítandók, szövköre kövén a tanfelügyelőknél, hogy minden egyes esetben világosságot tegyen a közszegény, hogy hiába kezesettek azzal magukat, hogy kulturális terhek alól szabadulni fognak. A tanfelügyelők tehát jól megvalogassák azokat a közszegényeket, a melyek számára a lehető legkorlátoltabb számban már 1867-től állami iskolákat javasolnak.

— Madarász képviselőtársam pedig annyival is inkább bizonyíthat mellett, mert szerinte korruptió volt a Bathány-Kossuth kormányzat alatt is! . . .

Percezik tartó kaczagás hangzott fel minden oldalán.

— Micsoda oktatási rendszer van ma az iskolákban? — kérdezte aztán Eötvös . . . Mi szüksége van annak a hat esztendő gyereknek az anyjára és állományára, — hiszen a mit azok tanulnak, a kultuszminiszter ur sem tudja . . . Itt kezdődik paralysis progressiva! . . .

És újból nevettek az egész ház.

Majd a képtár ügyeiről hozott fel új dolgokat. Részletezte a katalógus szerint a képeket. Meg vannak-e?

— Mar későn van ugyan . . .

— Halljuk! halljuk! Epen ezek az adatok hiányoznak a vitából — szólott közbe Ugron Gábor.

Eötvös aztán az ellenzést hiányoztatá támadta meg élesen a kultuszminisztert és — elfogadva Apponyi indítványát — a leghatározottabban követelte a parlamentü bizottság kiküldetését.

Hosszantartó zajos helyeslés és eljenzés hangzott fel, midőn Eötvös hatalmas beszédet fel harom után befejezte.

A részletes tudósítást a mellékletben adjuk.

akkor el kell ismerni, hogy ehhez Sztambul teremtette meg az előfeltételeket.

Szofia, febr. 12.

Az oroszbarát Czankov- és Karavelov-párt, melynek czélfajta Sztoljov politikája tárgyalomán tette, felszök. miután most már Oroszország és Bulgária között a jó és szabályszerű viszony helyreállítása biztosítva van. (N. Fr. Pr.)

Bécs, febr. 12.

A „Pol. Corr.” jelenti: A berlini szerződést aláírt hatalmaknak akkreditált török diplomáciai képviselő már megkezdte annak a megbízásnak, hogy a Ferdinánd bulgár fejedelem elismeréséhez való hozzájárulást eszközölje ki. A bécsi kabinetnek erre vonatkozólag tegnap nyújtották át a porta jegyzékét.

Berlin, febr. 12.

A „Vossische Zeitung” a bolgár eseményekkel foglalkozik és azt mondja: A szultán elhatározását, hogy Ferdinánd fejedelemt elismerje, mindenestre Oroszország jóváhagyása előzte meg. Oroszország előrelátólag nem fog ismét előbbi hibába esni Bulgáriát illetőleg. Minthogy különben jelenleg nem fenyeget keleti bonyodalom, a bolgár kérdést nyugodtan lehet tárgyalni. Ferdinánd fejedelem elismerése ez irányban bizonyára nem fog akadályokba ütközni.

A Post így ír: Sokkal fontosabb a dolgok fejlődésére nézve a Keleten Ferdinánd fejedelem elismerésénél Oroszország tulsúlyán helyreállítás Bulgáriában és az esetleges visszatartás, melyet e körülmény az orosz és az osztrák-magyar hatalmi stranak a Balkán-félszigeten való elhatárolására gyakorolhat.

A „Közlöny” megjegyzi: Politikailag fontos, hogy az Oroszország és Bulgária közti normális viszony helyreállítása Ausztria-Magyarország részéről semmi ellenkérségre nem talál. Egyáltalán hangulatosak ugyan a Balkán-államok szabad és önálló fejlődésének és megerősödésének szükségét. A többi lapok tartózkodnak minden véleménykimondástól és a tenyek felsorolására szorítkoznak.

Berlin, febr. 12.

Csarikóv követségi tanácsost, a ki mint Oroszország diplomáciai agense, Szófiába megy, a legtehetségesebb fiatal orosz diplomata egyikének tartják. Első érdemét Közép-Azsiában szerezte, hol résztvett a bokharai emelre folytatott tárgyalások lebonyolításában. Felesége Tejnovec konstantinápolyi orosz dragoman leánya. Csarikóv állítólag jól ismeri a keleti ügyeket és az orosz politikát. Ép oly simulekónak mondják, mint a milyen kitaró, a nélkül, hogy meg volna benne Kaulbars kihívó modora.

Berlin, febr. 12.

Az utjonnan kinevezett szófiái diplomáciai ügynök, Csarikóv követségi tanácsos, eleinte csak azt az utasítást kapta, hogy ideiglenes időzésre menjen Szófiába az ottani helyzet tanulmányozására. Még vasárnap kétsépségek látszott kinevezése. Most azonban biztos hírként beszélik, hogy Bolanesev tábornok, a ki a czár Boris herceg átkeresztelésénél képviselt, Csarikóv kinevezését Berlinbe hozta. (N. Fr. Pr.)

Belgrád, febr. 13.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

ajtókon kell nekik kopogtatniok, sokáig kell majd várniok arra, a míg azokat számukra ismét megnyitják és kérdéses, vajon egyáltalában fognak-e ezeken a helyeken nyitott ajtókra találni. (M. E.)

Szofia, febr. 12.

Muzafar pasa és Kosztaki Karathodoray a szultán küldöttéi ma délután 1/4 órakor külön vonaton ide érkeztek. A küldöttökkel Jasi bej, az utjonnan kinevezett török biztos is ide érkezett. Filippopolisban a vendégeket a hatóságok és óriási tömeg üdvözölte. Az itteni pályaudvarban üdvözlésükre megjelentek Satansiova, a bécsi bolgár diplomáciai ügynövé, Markov szárnysegéd Ferdinánd fejedelem kíséretében és a szobráné elnöksége. A szobráné a törökbizottság személyzetétől, benutatta a képviselőket, kik udvari köcsöken az óriási néptömeg lelkesült ovációi közt a városba hajtottak.

Szofia, febr. 12.

A Balkán-ügynökség jelenti: Ferdinánd fejedelem Filippopoliszról Szófiára különvonaton hősötött a szultán két követének rendelkezésére. Utóbban Karathodoray basá és Muzafar basá szívesen ovációknak részcsültek. A palatiba négylovos udvari diszhinton vitték őket, melyben kivüld meg Markov ezredes út. Nél bej, a porta itteni biztos, szintén udvari fogaton követte őket. A palatánál az udvari őrség dobszóval foggyerve állott. A két követ egy fél óráig időzött a fejedelemnél, ki később visszaadta a látogatást. Karathodoray basá Ferdinánd fejedelemnek átadta a szultán sajátkezű levelét, mely őt a fejedelem személye mellett rendkívüli meghívónak minőségekben akkreditálta. A program végrehajtására nagy bizottság ülést fel, melynek elnöke Benef, a minisztertanács főtitkára. Számos belföldi és külföldi hírlap-tudósító, köztük hat orosz újságíró érkezett ide; a többi párt a hírlapírók rendelkezésére bocsátotta klubháziségeit.

Szofia, febr. 12.

A macedoniaiak holnap összegyűlnek, hogy az orosz küldötteknek eleje menjenek. A polgármeester felhívja a főváros lakóit, hogy vegyenek részt a czár küldötteinek ünnepélyes fogadásában. A török küldöttek togadása a pályaudvaron szívesen volt. A palota átellenében, a hol a török küldöttek laknak, török zászlok lobognak. Mikor a török deputáció a palatiba hajtott, testőrség kísérte őket. (N. Fr. Pr.)

Szofia, febr. 12.

A palatában az exarcha tiszteletére ma este 7 óra terütk ebéd lesz, a melyre a miniszterek és a főpapság vannak meghívva.

Szofia, febr. 12.

Lucova, a francia főkonzulatus vezetője értesítette a bulgár kormányt, hogy a francia külügy-miniszter utasította, hogy Boris herceg megkeresztelésénél hivatalosan képviselje a francia köztársaságot.

Szofia, febr. 12.

Hírdik, hogy Boris herceg keresztelésénél a szerb királyt Danics szerez követ fog képviselni.

A Transvaal-ügy.

Berlin, febr. 12.

A transvaali kérdésről előterjesztett febr. 12-én első okmány, mely Berlinből 1895. febr. 1-én 1-órán keltezte, báró Marschall államtitkárának írott határozat nagykövethet intézett rendelkezést, melyben báró Marschall Kimberley lordnak ama megjegyzéseivel szemben, melyeket ez Krüger elnöknek Vilmos császárra 1895. január 27-én mondott felkötözöttjére tett, hangsúlyozza, hogy a nemet politika kintülő és végpontja Németország anyagi érdekeinek védelme, mely értekek Transvaal állami önállóságának az 1884-ik évi szerződés rendelkezéséhez képest való fenntartását, a Delagoa öböl kikötőjét és a vasutatok illetőleg a status quo fenntartását követelik. Jameson eszméje, hogy a „Rhodesia Commercial-Union” antallatifikálás „Amalgamation or federation of all South-African States” állam alakult, Németország érdekeivel ellentélik. 1895. október 25-én két londoni távirat szerint Salisbury lord Hatzfeld gróffal

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

Szofia, febr. 12.

Az a fordulat, a mely az Oroszország és Bulgária közti viszonyt illetőleg beállott, a szerb udvari és kormánykörökben valóságos meglepetést keltett s az eddigi összes számításokat valószínűleg mind halomra fogja dönteni. A Korakovics-kormány oroszbarát politikája véget ért, meg a körülbelül tulajdonképen megkezdődött. Ha Oroszország balkáni politikájának vezetője Nagy-Bulgária megteremtését tűzte ki, akkor Szerbiának — nincs több helye a területkezésre s oly utakat kell keresnie, melyek nem Pétervárra vezetnek. Ez esetben Natalia királyné tenyleg felkeresheti ismét az ő jó visszavonulási helyét Biarritzban s természetesen az, hogy Milan király ismét feltekin a láthatóbbra nevezé mint szerep maradt hátra, ha az orosz befolyás ismét befeszül magát Szófiában. Néhány és Ignatiev sohasem voltak barátai Szerbiának és az Obrenovics-dinasztiának. Az orosz balkánpolitika most ismét bolgár nyomdokokon halad, a melyet Novakovics bájosan fogl onnan kiközösített. A belgrádi államférfiak rövílatlást hamar utólrta a megérdemelt büntetés, s ha most más

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1896. február 12.

Table with columns for 'Hajósági boríték', 'Vizallas reggel 7 órakor 363 cm.', 'Hőmérő reggel 7 órakor + 5°C', 'Legsúlymérése reg. 7 ó. 775 m/m.' and various commodity prices.

Table titled 'A) Áru-tőzsde. I. Gabonaméletek.' showing prices for various types of grain and flour.

Table titled 'II. Különböző termények.' listing prices for various agricultural products and oils.

Table titled 'III. A hajósállítás fuvardíj-tételei Budapestre.' showing shipping rates to different regions like Duna, Tisza, Száva, and Béga.

Table titled 'B) Értéktőzsde.' containing financial data, exchange rates, and market indicators.

Large table titled 'Értékpapírok' (Securities) listing various stocks, bonds, and financial instruments with their respective prices and market status.

Alapított 1868-ban. DUPUY NUMA arany, ezüst, ötvényező- és vaslást-utca 3. Budapest, VII., Holló-utca 3.

Magyarország nagyobb vidéki városában képviselősegeket keresünk és felkérjük az elektrotechnikai vagy általában a technikai szakma cégeit, velünk közelebbi tudnivalók megadása végett összeköttetésbe lépni.

Meghívó Szent-Tamási első takarékpénztár részvénytársaság részvényesének Szent-Tamásán, 1896. évi február hó 23-án (vasárnap) d. u. 9 órakor a takarékpénztár helyiségében tartandó IV. rendes közgyűlésre.

Napirend: 1. Az igazgatóság jelentése. 2. A felügyelő-bizottság jelentése. 3. A mérleg megállapítása és a nyereség hovatartozása stb.

Mérleg számla 1895. évre. Vagyoni: Pénztár számla 13.111 ft 97 kr. Kötvény számla 44.250 ft. Idegen való számla 177.362 ft 40 kr. Csofo por...

Alapított 1868-ban. DUPUY NUMA arany, ezüst, ötvényező- és vaslást-utca 3. Budapest, VII., Holló-utca 3.

Magyarország nagyobb vidéki városában képviselősegeket keresünk és felkérjük az elektrotechnikai vagy általában a technikai szakma cégeit, velünk közelebbi tudnivalók megadása végett összeköttetésbe lépni.

Meghívó Szent-Tamási első takarékpénztár részvénytársaság részvényesének Szent-Tamásán, 1896. évi február hó 23-án (vasárnap) d. u. 9 órakor a takarékpénztár helyiségében tartandó IV. rendes közgyűlésre.

Napirend: 1. Az igazgatóság jelentése. 2. A felügyelő-bizottság jelentése. 3. A mérleg megállapítása és a nyereség hovatartozása stb.

Mérleg számla 1895. évre. Vagyoni: Pénztár számla 13.111 ft 97 kr. Kötvény számla 44.250 ft. Idegen való számla 177.362 ft 40 kr. Csofo por...

Large advertisement for 'Allandó butor-kiallítás!' (Permanent exhibition of toys) featuring 'GÖMÖRI TESTVÉREK' and 'BUTOR' toys, with details on location and hours.

